



Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в Санкт-Петербурге



Сегодня Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин провел оперативное совещание в городе Санкт-Петербурге. В совещании приняли участие руководитель следственного управления СК России по Северо-Западному федеральному округу, руководитель Главного следственного управления СК России по г. Санкт-Петербургу, руководитель следственного управления СК России по Ленинградской области и руководитель Северо-Западного следственного управления СК России на транспорте. Присутствовавшие на совещании руководители выступили с докладами об итогах работы следственных подразделений за первое полугодие. Отметив ряд недостатков в работе управлений, Председатель СК России дал конкретные указания по их устранению. Кроме того, Александр Бастрыкин акцентировал внимание на необходимости проявлять чуткое отношение к потерпевшим по уголовным делам, более тщательно работать с обращениями граждан, повысить качество предварительного следствия и сократить сроки расследования уголовных дел.

11 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520285>